FAa3oHOKocunKa 6eH3UHOBaA
«Kann6p NKbC-4/450

PAMA Osuratenb SF460S Engine-99cc




FAa3oHOKOocuNKa 6eH3UHOBaA
«Kannbp Nr’K6C-4/450

PAMA Neuratenb SF460S Engine-99cc
Io3. HanmeHnoBanue APTHKRYJI Io3. HaunmeHnoBanue APTHKYJI

1 Kopmyc (maccn) I'’KBC4/450(SF).1 44 IInactuna cTonopHas pexykropa I'’KBC4/450(SF).44
2 IpyxunHa I'’KBC4/450(SF).2 | 45 Pemens M-32 Y02080

3 Ppraar I'’KBC4/450(SF).3 | 46 bont M8x16 I'’KbC4/450(SF).46
4 Bunt M6x12 I'KBC4/450(SF).4 | 47 Kopmyce xopoba mi1st TpaBbt I'KBC4/450(SF).47
5 [epennss kppinka I'KBC4/450(SF).5 48 Kopo6 amst TpaBsr I'KBC4/450(SF).48
6 Konmaxk neBoro koneca I'KBC4/450(SF).6 | 49 Pyuka neprxaTens HUKHSS I'KBC4/450(SF).49
7 laiika M8 I'’KBC4/450(SF).7 | 50 Bontr M8x50 I'’KBC4/450(SF).50
8 IIpocraBka §.5x16x1 mm I'’KBC4/450(SF).8 51 Konsno cronopuoe I'’KBC4/450(SF).51
9 HomnmnHuk koneca I'’KBC4/450(SF).9 52 [ait6a M6x1 x1.5 I'’KBC4/450(SF).52
10 Brynka 13x18x16.6 mm I'KBC4/450(SF).10 | 53 raiixka M6 I'’KbC4/450(SF).53
11 Koneco neBoe I'KBC4/450(SF).11 | 54 Tpoc npoccenbHOi 3aCITOHKH Y02100

12 Ochb nepegHUX KOJIeC I'KBC4/450(SF).12 | 55 [NepextrodaTens CKOPOCTH I'KBC4/450(SF).55
13 PerynupoBouHas miiacTiHa ocu I'KBC4/450(SF).13 | 56 Pyuka perynupoBku 000pOTOB I'KBC4/450(SF).56
14 Kpemnex ocu I'’KBC4/450(SF).14 | 57 Bunt M2.9x8 I'’KBC4/450(SF).57
15 HInuHT I'’KBC4/450(SF).15 | 58 Bunt M4.8x30 I'’KBC4/450(SF).58
16 [lxuB Y05708 59 bonr M6x45 I'KbC4/450(SF).59
17 Kpbrmka 3anmTHas peMHs I'KBC4/450(SF).17 | 60 Pyuxa nepsxarens BepxHSA I'KBC4/450(SF).60
18 [Imonka cTynuiu I'KbC4/450(SF).18 | 61 Poryar nrxeHus I'KBC4/450(SF).61
19 [laii6a M8 I'’KBC4/450(SF).19 | 62 Pyuka ynpaBneHus I'’KBC4/450(SF).62
20 Crymnuna KperieHus Hoxa 44 Y05705 63 [Nanens ynpaBieHus I'KBC4/450(SF).63
21 Hox I'KBC4/450(SF).21 | 64 Bont M6x35 I'’KBC4/450(SF).64
22 [ai16a npmwxumaas M10.5x45x 2.5 Y05836 65 Tpoc ynpaBneHus ¥02191
23 bonr M8x24 I'’KBC4/450(SF).23 | 66 XOMyT JUIs TPOCOB I'KbC4/450(SF).66
24 Bunt M4.2x16 I'KBC4/450(SF).24 | 67 TopcuoHHAsg TpyRXUHA I'KBC4/450(SF).67
25 laitka M6 I'’KBC4/450(SF).25 | 68 bont M8x25 I'KBC4/450(SF).68
26 Brysxka I'’KBC4/450(SF).26 | 69 laiixa M8 I'’KBC4/450(SF).69
27 [paBwIit Konmax KoJsieca I'’KBC4/450(SF).27 | 70 laiixa Gapamex I'’KBC4/450(SF).70
28 Koneco npasoe I'’KBC4/450(SF).28 | 71 3armyiika I'’KBC4/450(SF).71
29 Kombiro M12 T'KBC4/450(SF).29 | 72 Kpeimka BepxHsist I'KBC4/450(SF).72
30 [MecTepHs XpammoBUK Y04361 73 Ochb KPBITIKA BepXHEN I'KBC4/450(SF).73
31 ImmeT I'KbC4/450(SF).31 | 74 [IpyXrHa KPBILIKH BEepXHEH I'KBC4/450(SF).74
32 3anMTHBIN KONMaK (BHYTPEHHUMN ) I'’KBC4/450(SF).32 | 75 Komnbiio M6 I'KBC4/450(SF).75
33 [Taii6a M13x18x13.5 I'KBC4/450(SF).33 | 76 KpoHIITeiH KperieHus PydKH I'’KBC4/450(SF).76
34 Ocb 3aaHETO MOCTa I'’KBC4/450(SF).34 | 77 [Inactuna kpoHuITeiina I'’KBC4/450(SF).77
35 Ppryar I'’KBC4/450(SF).35 | 78 bont M8x16 I'’KBC4/450(SF).78
36 Bontr M6x16 T'KBC4/450(SF).36 | 79 Hampagstromast Be16poca I'KBC4/450(SF).79
37 Pyuxa prraara I'KBC4/450(SF).37 | 80 KponnrreitH 60kOBO# KpPBIIIKH I'’KBC4/450(SF).80
38 Bont M8x25 I'KBC4/450(SF).38 | 81 [pyxrHa OOKOBOM KPBIIIKA I'KBC4/450(SF).81
39 laiika M5 I'’KBC4/450(SF).39 | 82 Ocb OOKOBOH KPBIIIKH I'’KBC4/450(SF).82
40 laitka M6 I'’KBC4/450(SF).40 | 83 Bunt M5x10 I'’KBC4/450(SF).83
41 IInactuna ocu I'KBC4/450(SF).41 | 84 3amyTa KphIIKI I'’KBC4/450(SF).84
42 [pyxuna T'KBC4/450(SF).42 | 85 JlBurarenn I'KBC4/450(SF).85
43 Penykrop I'’KBC4/450(SF).43




FAa3oHOKOoCuNKa 6eH3UHOBaA
«Kannbp NKbC-4/450

Asuratenb SF460S Engine-99cc

ATy t




FAa3oHOKocunKa 6eH3UHOBaA
«Kannbp Nr’K6C-4/450

Oeuratenb SF460S Engine-99cc

Ios. HanmenoBanue ApTHKYA Ios. HanmenoBanue ApTHKYA

1 Bont M6x30 I'’KBC4/450(SF)/1B.1 54 CanpHuk 22*35%7 I'KBC4/450(SF)/B.54
2 CanbHuK 25%38%7 I'KBC4/450(SF)/1B.2 55 Topummnuuk 6205 I'KBC4/450(SF)[B.55
3 Kppimka kaprepa Y04240 56 Brynku ycranoBouHble M12x6x5 I'KBC4/450(SF)/18.56
4 d8x14 mm I'KBC4/450(SF)/18.4 57 Boar M6x25 I'’KBC4/450(SF)[8.57
5 [lmactuna perynstopa I'KBC4/450(SF)/18.5 58 Karymka 3axuranms Y04379

6 Bont M6x12 I'KBC4/450(SF)/1B.6 59 Kaprep nuraremns Y04383

7 Yaka pHIyISTOpa LEHTPOOSHKHOTo I'’KbC4/450(SF)[B.7 60 INpoxitanka ToJIOBKY LIUINHAPA Y04250

8 [ait6a M6.5x15%0.5 T'KBC4/450(SF)/1B.8 61 Brysxkr ycranoBounbie kaprepa M10X16 | T'KBC4/450(SF)/1B.61
9 Komnmauexk perynstopa T'KBC4/450(SF)/18.9 62 Krnaman BeIycKHO# Y04235

10 Komsmo perynsitopa T'KBC4/450(SF)/18.10 63 Knanan BrmykHO#M Y04234

11 IIpoxmaaka 6.5x12x T'KBC4/450(SF)/IB.11 64 T'onoBka mummuHApa Y04228

12 INanen perynsaropa I'KBC4/450(SF)/1B.12 65 Caeua 3axuranus F7RTC Y00681

13 IMpoxnanka KpBIILKKA KapTepa I'’KbC4/450(SF)/1B.13 66 OcHOBaHUE DITYITENs I'KBC4/450(SF)/[1B.66
14 Baut pacripenenurenbHbli I'KbC4/450(SF)/1.14 67 nyumrens Y04227

15 Tonkarens kiarnana 30.5 T'KBC4/450(SF)/[IB.15 68 Kppiiika rmynmresst I'KBC4/450(SF)/18.68
16 Ban xonenuarsrit I'KBC4/450(SF)/1B.16 69 laiixa M6 I'KBC4/450(SF)/1B.69
17 Ilatyn B cOope V04274 70 KppIka rojoBku nmuanHapa V05282

18 Bonr M6x14 T'KbC4/450(SF)/1B.18 71 IIpoxiaaka KpbIIIKY FOJIOBKU HUIUHIPA V02654

19 CroropHas maii6a I'KBC4/450(SF)/18.19 72 Kopowmsicio kianaHoB Y00812
20 Bonr M6x18 I'KBC4/450(SF)/18.20 73 Konmnauek knamana T'KbC4/450(SF)/18.73
21 Poruar perynupoBku 060poTOB T'KBC4/450(SF)/I8.21 74 [pyxuHa knanana I'KBC4/450(SF)/18.74
22 Ipyxuna 0.6X6X51 I'KBC4/450(SF)/18.22 75 MacnockeMHBbI# Komadek I'’KBC4/450(SF)[1B.75
23 T"aiixa M6 I'KbC4/450(SF)/18.23 76 Hamnpasnsrorest kamanos I'KBC4/450(SF)/18.76
24 Boar M6X23 I'’KBC4/450(SF)/18.24 77 IIranra L=121.5 I'’KBC4/450(SF)AB.77
25 Ckoba peryinsitop 060poTOB I'KbC4/450(SF)/1B.25 78 Bosnt M8x45 T'KbC4/450(SF)/18.78
26 st T'KBC4/450(SF)/18.26 79 Irieka M6%92 T'KbC4/450(SF)/18.79
27 CanpHuk 6%11%4 I'KBC4/450(SF)8.27 80 HInunska M6x95 I'’KBC4/450(SF)/[18.80
28 Poruar L1b I'KBC4/450(SF)/18.28 81 [Ipoxnanka BIyCKHOTO KOJUIEKTOPa Y04248
29 TpyOka carmyna L=140 I'KbC4/450(SF)/18.29 82 Komekrop BiryckHO# Y04373
30 OTpaxkaTelb ABUTATEIS I'KBC4/450(SF)/18.30 83 Ipoxanka kapOroparopa Y02713
31 Jepsxarens Oaxa I'KBC4/450(SF)/1B.31 84 KapGropatop Y04230
32 Xomyr M8 I'KBC4/450(SF)/18.32 85 IIpocTaBka Bo3ayHOTO (UIBTPa I'KBC4/450(SF)/18.85
33 TommuBonposox L=310 I'KBC4/450(SF)/18.33 86 [py:xuHa TSrM APOCCENBbHON 3aCTIOHKH I'KBC4/450(SF)/18.86
34 Xomyr M11.5 I'KBC4/450(SF)/18.34 87 Tsira poccenbHOM 3aCIOHKI I'KBC4/450(SF)/18.87
35 Hlryep TormuBHOro 6axa (GuibTp) I'KbC4/450(SF)/18.35 88 Brynka I'KBC4/450(SF)/18.88
36 TormuBHBIH Gak T'KBC4/450(SF)/18.36 89 3anuBHAas TOPJIIOBHHA I'KbC4/450(SF)/18.89
37 KponurreitH TonmBHOro 6aka T'KBC4/450(SF)/8.37 90 Ipoxiazka miyra MacissHOro I'KBC4/450(SF)/18.90
38 KpsllKa cMOTPOBOTO JIFOYKA T'KBC4/450(SF)/18.38 91 Iyn macnsHbIi I'KBC4/450(SF)/18.91
39 [Ipoxnanka pe3nHOBas I'KBC4/450(SF)/18.39 92 [Nanen mopmmHeBoi Y04245
40 Kompuo pesnnoBoe I'KBC4/450(SF)/18.40 93 Kombio cronmoproe nansia nopumesoro | ['KBC4/450(SF)/8.93
41 JIrouex I'KBC4/450(SF)[B.41 94 [opmens Y04375
42 MaxoBHK IBUTATEIS I'KBC4/450(SF)/1B.42 95 Komruiekr xoser mopIiHeBbIx Y04237
43 Kpsuipuatka I'KBC4/450(SF)/18.43 96 Bont M6x50 T'KbC4/450(SF)/18.96
44 Inunpka T'KBC4/450(SF)/18.44 97 Ipo6xa xaprepa M10x1.25x12 I'KBC4/450(SF)/[18.97
45 XparmoBuk T'KBC4/450(SF)/18.45 98 [poknazaka mpoOku KapTepa I'KBC4/450(SF)/18.98
46 laiixa M14x1.5 I'KBC4/450(SF)/1B.46 99 Komnbiro 3anm1BHO# ropiaoBuasl M21x2.3 I'’KBC4/450(SF)/18.99
47 IpocTaBku xoxyxa I'KbC4/450(SF)/1B.47 100 Kpblika ¢uiabTpa BO3AYyIHOIO I'KbC4/450(SF)/18.100
48 Kosxyx nBurarens I'KBC4/450(SF)/18.48 101 DneMeHT BO3LymHOro GuibTpa I'KBC4/450(SF)/18.101
49 Craprep py4Hoii B cOope Y04366 102 PeIvar perymupoBOYHbIH I'KBC4/450(SF)/B.102
50 Kpsika craprepa I'KBC4/450(SF)/18.50 103 laiixu I'KBC4/450(SF)/18.103
51 Ilnunpka I'KBC4/450(SF)/Is.51 | 100-104 DunbTp BO3AYIIHBIH B cOOpe I'KBC4/450(SF)/18
52 Boar M6x20 I'KBC4/450(SF)/1B.52 105 XomyT I'KBC4/450(SF)[18.105
53 Prruar Topmosa V07461




